
Floridians Following the Issue of 
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How closely have you been following the issue of stem cell research?
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Floridians Favor Embryonic Stem 
Cell Research (ESCR)
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Do you favor or oppose medical research using embryonic stem cells?
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Reproductive Cloning 
Should Not Be Allowed
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Reproductive cloning is the use of cloning technology to create a child.  
Do you think that research into reproductive cloning should be allowed?
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Therapeutic Cloning 
Should Be Allowed
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Therapeutic cloning is the use of cloning technology to help in the search for 
possible cures and treatments for diseases and disabilities.  Do you think that 

research into therapeutic cloning should be allowed?
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